

以愛擁抱生命 支持器官捐贈 重燃病人希望



當天的活動有近300人到場支持，推動建立接受器官捐贈的文化。

現時全港有超過 2,400 人正輪候腎臟移植，對病人來說，接受器官捐贈是他們重獲新生的重要希望，享受工作、學習、與家人和朋友共渡美好時光。可惜近年香港的器官捐贈者數目，遠遠不及正在等候的病人，不少病人只能苦等直至離世。新界西醫院聯網早前舉辦了 LOVE Programme 啓動禮，宣揚「用愛擁抱生命」的大愛訊息，鼓勵更多人參與器官捐贈。



一眾主禮嘉賓主持啓動儀式



病友與家人分享 獲捐贈重獲新生

啓動禮上邀請了一名腎病病人及其家人拍攝片段，分享患病及換腎經歷。他們是一對姊弟，姐姐於 2003 年發現患上腎病，先後接受「洗肚」及「洗血」治療，惟病情惡化，身體狀況越來越差，日常外出亦感到十分吃力。弟弟不忍胞姊受病魔折磨，毅然捐出腎臟，並於 2017 年進行換腎手術。姐姐完成手術後，已回復正常生活，與很多人一樣，上班下班、旅行玩樂，重拾人生樂趣。



LOVE

L iving
O rgan Donation
V ita
E mbrace



弟弟表示，當知道自己適合捐出腎臟時，很快就同意捐腎給姐姐。他坦言，現時不用再擔心姐姐身體狀況，一家人的精神壓力亦減輕了不少。手術後，醫院有詳細檢查及跟進，二人身體狀況均良好。他們分享親身經歷，就是希望增強病友及家人的信心，盡快向醫護人員查詢捐腎的詳情。



三名腎科護士獻唱一曲，希望有更多人願意捐出腎臟，燃亮病人的生命。

腎臟配對捐贈先導計劃 盼惠及更多病人



即使腎臟可以活體捐贈，病人親屬願意捐出腎臟，亦有機會因血型或組織型抗原不相容等各種原因而無法進行移植手術。醫管局在 2018 年開展腎臟配對捐贈先導計劃，為輪候腎臟移植的家庭提供多一個選擇。透過交叉配對，令本來無法做手術的兩個家庭，交換換腎。配對庫的人數直接影響計劃的成功率，只要有更多人願意了解和參與，便能增加成功配對的機會，拯救更多病人。



醫護人員與病人組織一起支持器官捐贈。